
 
 

POZVÁNKA 
k účasti na akreditovaném  kurzu 

Činnostní učení ve výuce AJ ve 4.a 5. ročníku ZŠ 
 
Kurz se uskuteční v rámci projektu  Partnerství škol pro vzdělanost pedagogů 
Moravskoslezského kraje, reg. č. CZ.1.07/1.3.05/02.0023. Tento projekt je 
spolufinancován z EU a rozpočtu ČR, proto Vám ho můžeme nabídnout ZDARMA. 
 
Absolventi kurzu obdrží OSVĚDČENÍ - Absolvent DVPP Tvořivá škola - činnostní 
učení. Akreditace MŠMT ČR č. 15 879/2006-25-362. 
V případě, že zájem převýší kapacitu, bude o zařazení rozhodovat pořadí přihlášení. 
 
Termín: 12. a 26. března 2011 
Místo konání: ZŠ Ostrava-Muglinov, Pěší 1/66 
Účastníkům kurzu bude rovněž poskytnuto občerstvení.  
 
Anotace kurzu: 
 Kurz předkládá výhradně zkušenosti učitelů z praxe, konkrétní postupy a metody 
práce. Je zaměřen na seznámení s činnostními postupy učení, které umožňují aktivní 
zapojení všech žáků do výuky, osvojení zákl. učiva a utváření klíčových žákovských 
kompetencí.  
Kurz je zaměřen na seznámení s novými postupy učení anglickému jazyku, aby žáci 
mohli dosáhnout klíčových kompetencí podle požadavků RVP ZV. Seznamuje učitele 
s činnostní výukou ve zcela nové oblasti – výuka cizího jazyka. 
Kurz ukazuje:  základní pomůcky pro úspěšnou výuku: učebnici upravenou pro 
velmi slabé čtenáře, pracovní sešit pro dyslektiky a jejich spolužáky, audio CD 
s hlasy stejně starých dětí, využití webových stránek pro výuku slovní zásoby slabých 
žáků, konverzaci pokročilých pro činnostní výuku ve třídě: podklady pro učitele nebo 
aktivní rodiče, postupný rozvoj slovní zásoby na 1. stupni, úspěšné velmi novátorské 
postupy pro výuku mluvnice, sebehodnocení žáků, jejichž cílem je dosažení jazykové 
úrovně A1,náplň jazykové úrovně A1 podle definice Rady Evropy a doporučení 
MŠMT pro 1. stupeň ZŠ 
 Seznámíte se činnostní výukou slovní zásoby a gramatiky. Nová slova a mluvnice, 
která nevychází z češtiny, se velmi dobře naučí vzory, které máme nejen v učebnici, 
na obrázcích, ale hlavně v písničkách speciálně za tímto účelem napsaných. 
Seznámíme Vás s pracovními sešity a dalšími podklady a jejich využitím pro nácvik 
nové slovní zásoby, čtení textů a nácvik písní. Dozvíte se, jak pracovat s audio CD, 
které je obsaženo v každém pracovním sešitě. 
Budeme se zabývat zahájením a strukturou vyučovací hodiny s maximálním využitím 
znalostí dětí v cizím jazyce a nácvikem praktických dovedností v cizím jazyce během 
školního roku. Budeme se zabývat rozvojem kompetencí k učení, použitím 
základních postupů pro obdobná cvičení, která si mohou připravovat žáci sami. 
Projekty, portfolia.  
Zájemce o kurz si přihlášku uloží, vyplní a pošle zpět jako přílohu na e-mailovou 
adresu ekonom@zsdetska.cz (podpis na přihlášku se připojí až na kurzu), popř. 
písemně na ZŠ Dětská 915, 708 00 Ostrava-Poruba. 
Případné dotazy zodpovíme na tel.č. 59 691 12 01 (Mgr. Božena Zedková, Mgr. 
Zuzana Škapová) 
                                                               Těšíme se na vaši účast. 
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